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Найважливіший показник якості сільськогосподарської машини – її
надійність. Поняття надійності, а також методи прогнозування, оцінки,
стандартизації та забезпечення надійності поширюються на будь-які технічні
об'єкти – машини, вироби, конструкції та системи, а також їх підсистеми – деталі,
складальні одиниці тощо.

Актуальним завданням є пошук шляхів підвищення надійності технічних
систем в цілому, і сільськогосподарської техніки зокрема.

Надійність є однією зі складових якості будь-якої технічної системи.
Проблема забезпечення надійності технічних систем виникає в
машинобудуванні, сільському господарстві, транспорті, будівництві та інших
галузях промисловості. При вживані до сільськогосподарської техніки можна
говорити про теорію надійності технічних систем машин і технологічного
обладнання.

Сучасні машини та системи машин містять велику кількість не механічних
(електричних, електронних, інформаційних тощо) елементів і зв’язків.
Показники надійності механічних елементів і систем оцінюють на основі
фізичних моделей, тоді як для оцінки показників надійності машин частіше
використовують теорію систем моделей надійності.

Надійність є комплексною властивістю, яка в залежності від призначення
виробу та умов його експлуатації може включати безвідмовність, довговічність,
ремонтопридатність і збереження, як окремо, так і в певному поєднанні цих
властивостей.
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Отже, як висновок, необхідно сказати наступне: у своїй практичній
діяльності у процесі проектування та експлуатації технічних систем доводиться
постійно приймати різні рішення, на ці рішення впливає велика кількість
факторів, серед яких особливе місце посідає надійність.

СПИСОК ВИКОРИСТАНОЇ ЛІТЕРАТУРИ
1. Розум Р. І. Експлуатаційна надійність і роботоздатність вантажного

автомобільного рухомого складу / Р. І. Розум, М. В. Буряк, П. Б. Прогній, та інші
// Центральноукраїнський науковий вісник. Технічні науки. - 2022. - Вип. 5(2). -
С. 201-205.

2. Розум Р.І., Буряк М.В., Захарчук О.П. Використання автомобільного
транспорту в сільськогосподарському виробництві. Сучаснi технологiї в
машинобудуваннi та транспортi. Том 2 № 17 (2021). С. 146-150.

        
                                          

                                              
                                            

                                   
                                                                    
                                                                  
                                                                

                                                                   
                                                            

                            

                                                                      
                                                                          
                                                                            
                                                                        
                  

                                                                     
                                                                    
                                                                    
                                                                     
                  

                                                                     
                                                                    
                          

                                                                
                                                                           

http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=JUU_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=IJ=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%9670277

